
ΑΠΕΡΓΊΑ ΣΤΑ ΜΜΕ ΣΤΙΣ 19/11 –
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 20/11

Απεργιακή Συγκέντρωση για τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ, 10.30 το
πρωί στο υπουργείο Εργασίας

Αυξήσεις στους μισθούς και Συλλογικές Συμβάσεις

Λεφτά για Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική Ασφάλιση και όχι για εξοπλισμούς, το
ΝΑΤΟ και το κεφάλαιο

Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στα ΜΜΕ

Σε σταθμό στην αγωνιστική αντεπίθεση των εργαζόμενων για ψωμί, δουλειά, υγεία, παιδεία και ειρήνη,
αναδεικνύεται η πανελλαδική πανεργατική απεργία της 20ης Νοέμβρη. Δυστυχώς, οι συνδικαλιστικές
ηγεσίες στον κλάδο των μέσων ενημέρωσης για άλλη μια φορά αποφάσισαν απεργία χωριστά από τους
άλλους εργαζόμενους, μία ημέρα νωρίτερα, στις 19/11, στο όνομα της δήθεν «κάλυψης της απεργίας»
από τα συστημικά ΜΜΕ. Οι εργαζόμενοι/ες στον κλάδο πρέπει να πάρουν στα χέρια τους την απεργία, να
κατεβάσουν μολύβια, να αποσυνδεθούν από τους υπολογιστές, να κλείσουν κάμερες και μικρόφωνα,
διεκδικώντας τα δικαιώματά τους:

– Για ριζικές αυξήσεις στους καθηλωμένους και πενιχρούς μισθούς που μπροστά στο ασταμάτητο κύμα
ακρίβειας οδηγούν τα λαϊκά νοικοκυριά σε αδυναμία κάλυψης ακόμα και των πιο βασικών αναγκών.

– Για καλύτερες συνθήκες εργασίας, κόντρα στην εντατικοποίηση, τους ξέφρενους ρυθμούς «παραγωγής
ειδήσεων», τα απλήρωτα σαββατοκύριακα και αργίες.

– Για προσλήψεις, καθώς παρά τον πακτωλό επιδοτήσεων και επιχορηγήσεων από τον κρατικό κορβανά
και τα παχυλά διαφημιστικά προγράμματα υπουργείων και «ΔΕΚΟ», οι εργοδότες των ΜΜΕ επιμένουν να
βγάζουν πολλαπλάσια δουλειά με όλο και λιγότερους εργαζόμενους.

– Για να αποτραπούν νέα λουκέτα και μαζικές απολύσεις, όπως επιχειρείται αυτές τις μέρες με τους
εργαζόμενους στην Αυγή και τα μέσα του ΣΥΡΙΖΑ που είναι απλήρωτοι για 2 μήνες.

-Για μια δημοσιογραφία ανεξάρτητη, αποκαλυπτική, μαχητική, στο πλευρό των αδυνάτων, χειραφετημένη
από πρακτικές τύπου SLAPPS που εξαπολύουν επιχειρηματικά κέντρα και κυβερνητικοί/κρατικοί
παράγοντες, όταν θίγονται τα συμφέροντά τους.

-Για μια δημοσιογραφία που θα στέκεται απέναντι στους πολέμους, που θα αποκαλύπτει τις σφαγές των
λαών, όπως σε Παλαιστίνη και Λίβανο, που δεν θα λειτουργεί ως φερέφωνο της αμερικανικής και
ισραηλινής πρεσβείας, ως απολογητής του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, όπως πολύ συχνά βλέπουμε από τα εγχώρια
–και όχι μόνο- ΜΜΕ.

Μήπως ζητάμε υπερβολικά πράγματα;
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Υπάρχουν λεφτά για τους μισθούς, για τον ΕΔΟΕΑΠ, για καλύτερες παροχές υγείας; Οι επιχειρήσεις των
ΜΜΕ τα τελευταία χρόνια έχουν «ταϊστεί» απλόχερα από τις κυβερνήσεις. Έχουν λάβει πάμπολλες
«πέτσινες λίστες» εκατομμυρίων, ο κρατικός προϋπολογισμός πληρώνει την εισφορά 2% των μιντιαρχών,
«επενδύσεις» και εξαγορές ξαναγίνονται στον κλάδο, κέρδη υπάρχουν, όπως π.χ. στον όμιλο Alter Ego
Media που ανακοίνωσε τριπλασιασμό κερδών το 2023.

Τα υπερέσοδα από την φορολογική αφαίμαξη και τα «ματωμένα» πλεονάσματα αποδεικνύουν ότι η
κυβέρνηση για τον λαό δεν δίνει δεκάρα, αλλά για Μπελαρά, Ραφάλ και F-16, για αποστολή φρεγατών
στην Ερυθρά Θάλασσα, για ολοένα και μεγαλύτερη ελληνική εμπλοκή στο σφαγείο του ουκρανικού
μετώπου, λεφτά υπάρχουν. Όπως και για πακτωλό επιδοτήσεων στις μεγάλες εταιρείες. Το τσεκούρι του
Συμφώνου Σταθερότητας της ΕΕ περικόβει δημόσιες δαπάνες και επιδόματα, ωθεί σε παραπέρα
φτωχοποίηση.

Υπάρχει «εναλλακτική»;

Οι κινητοποιήσεις στην εκπαίδευση, την υγεία, τα λιμάνια και τα πλοία, στους διανομείς, τα ξενοδοχεία
και η πανεργατική απεργία στις 20 Νοέμβρη δείχνουν τον δρόμο για να διεκδικήσουμε ένα καλύτερο
μέλλον και να κάνουμε ένα βήμα για την ανατροπή της κυβέρνησης και της πολιτικής που μαυρίζει την
ζωή μας. Για να σπάσουμε τα νέα αντιλαϊκά Σύμφωνα Σταθερότητας και την πολιτική της ΕΕ, να βάλουμε
φραγμό στο πολεμικό σφαγείο του ΝΑΤΟ.

Μας καλούν να ζήσουμε με 710 ευρώ κατώτατο μισθό και υπόσχονται 40 ευρώ μικτά αύξηση τον μήνα,
όταν τα κέρδη των εταιρειών που είναι στο χρηματιστήριο αυξήθηκαν κατά 10,4 δις ευρώ το 2022, 11,5
δισεκ. το 1023! Κέρδη βγαλμένα από τους καθηλωμένους μισθούς, τις σακατεμένες Συλλογικές Συμβάσεις
Εργασίας, την ανεξέλεγκτη αύξηση των τιμών.

Απέναντι σε αυτή την πολιτική, οι ηγεσίες των σωματείων του κλάδου είναι συνένοχες, αφού απουσιάζουν
από τα μαγαζιά, όταν ξεσπούν κάποιες μάχες από τα κάτω παρεμβαίνουν πυροσβεστικά και σε
συνεννόηση με την εργοδοσία, αρνούνται να οργανώσουν τον παραμικρό αγώνα για νέα κλαδική ΣΣΕ την
οποία δεν έχει ο κλάδος εδώ και 13 χρόνια, έχουν κατεβάσει ρολά σε κάθε συλλογική διαδικασία
υιοθετώντας το πλαίσιο του αντιδραστικού νόμου Χατζηδάκη για τηλε-συνδικαλισμό.

Παίρνουμε την απεργία στα χέρια μας!

Να μπουν μπροστά τα δικαιώματά μας, στον κλάδο και τα σωματεία, για να πάει αλλιώς η ζωή μας, για να
ζήσουμε με αξιοπρέπεια, για να πάρουμε από τα κέρδη τους που εμείς με τη δουλειά μας τα αβγατίζουμε:

 Υπογραφή ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που θα καθορίζει τα εργασιακά δικαιώματα και
τις κατώτατες αμοιβές, ενιαία για όλα τα Μέσα ενημέρωσης δημόσια και ιδιωτικά – εφημερίδες,
ιστοσελίδες, ραδιόφωνο, τηλεόραση- και θα εξειδικεύεται ανά Μέσο ενημέρωσης στους όρους και
τις συνθήκες εργασίας.
 Αυξήσεις του βασικού μισθού με ελάχιστες αποδοχές στα 1.500 ευρώ.
Επαναφορά όλων των κλιμακίων και επιδομάτων -οικογενειακό, επιδόματα θέσης, επίδομα ίδιου
εργοδότη, αποζημιώσεις για εμπόλεμα ρεπορτάζ, ασφάλιση εξωτερικής εργασίας.
 Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού για τους δημοσιογράφους στα δημόσια ΜΜΕ και
κατοχύρωσή τους για όλους τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ.
 Πενθήμερη εβδομαδιαία εργασία, με συνεχόμενο διήμερο ανάπαυσης. Έξι ώρες εργασίας
καθημερινά, με αναγκαία διαλείμματα, ειδικά για τους εργαζόμενους στο διαδίκτυο. Πλήρεις
προσαυξήσεις για κάθε ώρα νυχτερινής, σαββατιάτικης ή κυριακάτικης εργασίας, με ταυτόχρονο
υποχρεωτικό ρεπό.
 Απόδοση πνευματικών-συγγενικών δικαιωμάτων από τις εταιρείες ΜΜΕ στους εργαζόμενους



παραγωγούς των δημοσιογραφικών έργων.
 Ενημέρωση στην υπηρεσία της κοινωνίας κι όχι της κυβέρνησης και των μιντιαρχών.
 Κατάργηση των νόμων Χατζηδάκη και Γεωργιάδη. Όχι σε σωματεία κρατική καρικατούρα.

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 16/11/24

Από 12/11/24, μετά την τρίτη και τελική εκλογοαπολογιστική συνέλευση του Συλλόγου Εργαζομένων του
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων, οι ειδικευόμενοι και επικουρικοί ιατροί που εργάζονται
εκεί, με ευθύνη της ΔΑΚΕ, βρίσκονται αποκλεισμένοι από τις αρχαιρεσίες και τις διαδικασίες του
συλλόγου, αφού απαγορεύουν την εγγραφή τους στο σωματείο.

Έκνομα, αντικαταστατικά και χωρίς καμία σοβαρή δικαιολογία, εργαζόμενοι που κατέχουν οργανική θέση
στο ίδρυμα δεν γίνονται – ξανά – δεκτοί ως μέλη του πρωτοβάθμιου σωματείου, κατά παράβαση του
νόμου 1264/1982.

Ενώ έχουν από καιρό πρωτοκολλησει και καταθέσει τις δεκάδες αιτήσεις των συναδέλφων για εγγραφή
στο σωματείο, η πλειοψηφία του ΔΣ (ΔΑΚΕ) αποφάσισε αυθαίρετα και μονομερώς την μη ένταξη τους,
απόφαση που παρανόμως “νομιμοποιησε” στη σημερινή εκλογοαπολογιστικη συνέλευση με μια οριακή
ψηφοφορία 40 κατά της ένταξης – 35 υπέρ.

Τη στιγμή που σε όλα τα νοσοκομεία οι ειδικευόμενοι ιατροί συμμετέχουν χωρίς αποκλεισμούς όχι μόνο
στα πρωτοβάθμια σωματεία, αλλά και ως υποψήφιοι αντιπρόσωποι στο συνέδριο της ΠΟΕΔΗΝ ο
αποκλεισμός αυτός είναι παράνομος και αντιδημοκρατικός.

Καλούμε τα πρωτοβάθμια σωματεία των νοσοκομείων του ΕΣΥ, τις Ενώσεις νοσοκομειακών γιατρών, την
ΠΟΕΔΗΝ, την ΟΕΝΓΕ και την ΑΔΕΔΥ να πάρουν θέση ενάντια στον αποκλεισμό από το πρωτοβάθμιο
σωματείο του ΠΓΝΙ των μη μόνιμων ιατρών του ΕΣΥ δηλαδή των ειδικευόμενων και των επικουρικών.

ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ
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Δείτε το επόμενο βίντεο. Ο Εντατικολόγος Μιχάλης Ρίζος, μέλος του ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων του
Νοσοκομείου “ΑΤΤΙΚΟΝ” μιλάει στο τηλεοπτικό κανάλι Kontra και την εκπομπή “Επί του Πιεστηρίου”
την Παρασκευή 15 Νοέμβρη 2024 για την άθλια κυβερνητική πολιτική διάλυσης της δημόσιας περίθαλψης
και την ανάγκη ανατροπής της.
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Του Χρήστου Κυργιάκη

Ο δάσκαλος δεν καταδίδει ονομαστικά τους μαθητές του στην αστυνομία για να μην θεωρηθεί ο ίδιος
υπεύθυνος. Μπαίνει μπροστά και τους προστατεύει. Και τότε γίνεται ο ίδιος παράδειγμα φωτεινό γι’
αυτούς. Κι έχει δίπλα του τους μαθητές του, τους συναδέλφους του και τους γονείς. Και γίνεται άτρωτος
απέναντι σε διώξεις και απειλές. Κάπως έτσι ξεχωρίζουν οι άνθρωποι από τα ανθρωπάκια, κάπως έτσι
ξεχωρίζουν οι δάσκαλοι από τους “πρόθυμους” υπαλλήλους.

Πυρπολεί με τα λόγια του, μα κυρίως με τις πράξεις του, το μυαλό και τις ψυχές των μαθητών του
όπως ακριβώς κάνουν και όλες οι μεγάλες εξεγέρσεις των ανθρώπων.

Πυροδοτεί τις συνειδήσεις των μαθητών του και τις πάει ένα βήμα πιο μακριά από τα ένστικτα,
αναδεικνύει την αλληλεγγύη απέναντι στον ωχαδερφισμό και το φιλοτομαρισμό.

Ο δάσκαλος αγαπάει τους μαθητές του και το δείχνει με τη στάση του, περισσότερο από το μάθημά του
και τη «θεσούλα» του ή την «καρεκλίτσα» του. Έτσι μπορεί να τους μαλώνει και να είναι το μάλωμα
απαλό σαν το χάδι της μάνας. Μπορεί να τους κοιτάει στα μάτια ακόμα κι αν διαφωνεί μαζί τους γιατί
είναι αρωγός τους και όχι αντίπαλός τους. Ξέρει κι αυτός και οι μαθητές του πως δεν κάνει απλώς τη
«δουλίτσα» του.

Διδάσκει την αλήθεια για να ξεχωρίζουν οι μαθητές του ψέμα, διδάσκει το δίκιο για να ξεχωρίζουν οι
μαθητές του την αδικία.

Ο δάσκαλος δεν είναι για να εφαρμόζει τους νόμους άκριτα και αλόγιστα αλλά είναι για να αγωνίζεται
απέναντι σε κάθε νόμο που γεννάει αδικία και ανισότητα.

Οφείλει να μάθει στους μαθητές του το πώς θα μετατρέψουν την κοινωνία από ζούγκλα, σε κοινωνία
με αξίες ανθρώπινες και όχι το πώς θα γίνουν κι οι ίδιοι θηρία άγρια για να επιβιώσουν σ’ αυτή,
δημιουργώντας αγέλες. Ούτε πρόβατα τους θέλει μέσα σε στάνες με τσοπάνηδες και τσοπανόσκυλα.

Ο δάσκαλος δεν σκύβει το κεφάλι όταν τον απειλούν και τον εκφοβίζουν. Δεν προσκυνά υπουργούς και
προϊσταμένους, δεν εκτελεί χωρίς κουβέντα τις όποιες «άνωθεν εντολές».
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Δεν διδάσκει μόνο γράμματα και αριθμούς, Ιστορία και Γεωγραφία, νόμους και κανόνες. Αυτό που
κυρίως κάνει είναι να φτιάχνει για κάθε γενιά που περνάει από τα χέρια του τις επερχόμενες αναμνήσεις
της στις οποίες ξεχωρίζει για το φως που εξέπεμψε και όχι για το σκοτάδι που σκόρπισε.

Φροντίζει ώστε οι μαθητές του να τον αμφισβητούν κι εκείνος να νιώθει απέραντη ευτυχία γιατί
κατάφερε να σπείρει την αμφισβήτηση, όπως όφειλε να κάνει.

Ξέρει πως η αίθουσα και το σχολείο δεν είναι τσιφλίκι του ούτε η έδρα βάθρο εξουσίας. Τα σχολεία είναι
όλων των παιδιών, χωρίς διακρίσεις κοινωνικές, φυλετικές, οικονομικές ή οποιεσδήποτε άλλες.

Ο δάσκαλος δεν διακρίνει καλούς και κακούς μαθητές, θεωρεί τον εαυτό του τυχερό γιατί μπορεί να
έχει χιλιάδες «παιδιά».

Δεν αγκαλιάζει την εξουσία ούτε κρέμεται από τα πόδια της γιατί ισότιμα θέλει να νιώθει με τους
μαθητές του.

Ο δάσκαλος εχθρεύεται τους υποκριτές και την υποκρισία, τους κόλακες και την κολακεία, τις αυλές και
τους αυλικούς, τους δήθεν νομοταγείς και νομιμόφρονες.

Γι’ αυτό και η εκάστοτε εξουσία τον απειλεί και τον διώκει, του ζητάει στάση υποταγής και τον
εγκαλεί στην «τάξη».

Όμως εκείνος πάντα θα αντιστέκεται, θα στέκει αγέρωχος αψηφώντας τις απειλές.

Ξέρει πως δεν θα είναι μόνος του όταν χρειαστεί.

Ξέρει πως έχει χρέος.

Κι όταν αποκαμωμένος από την κούραση πάει να το ξεχάσει, είναι εκεί οι μαθητές του για να του το
θυμίζουν.

Είναι εκεί οι συνάδελφοί του για να τον κρατήσουν από το μπράτσο.

Είναι εκεί και οι γονείς των μαθητών του, ίσως όχι όλοι, ποτέ δεν θα είναι όλοι, που θα τον στηρίξουν
γιατί το είπαμε: οι μαθητές του είναι και δικά του «παιδιά».

51 χρόνια μετά η εξέγερση του Νοέμβρη εμπνέει τη νεολαία και τον λαό

51 χρόνια μετά, η εξέγερση του Νοέμβρη και το μήνυμά της εξακολουθούν να εμπνέουν την νεολαία και
τον λαό. Δείχνουν ότι οι τύραννοι πέφτουν, οι σιδερόφραχτες στρατιές νικιούνται, ότι αυτό που φαντάζει
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αδύνατο γίνεται δυνατό, όταν ο λαός αποφασίσει να οργανωθεί και να παλέψει.

Σήμερα δεν έχουμε στρατιωτική δικτατορία. Έχουμε ιμπεριαλιστικούς πολέμους που απλώνονται και
απειλούν με όλεθρο. Έχουμε τη δικτατορία του κεφαλαίου, του χρέους και των οικονομικών τους δεικτών
που συντρίβουν τους λαούς. Έχουμε την οικολογική καταστροφή λόγω της υπερεκμετάλλευσης του
πλανήτη. Έχουμε το σιδερόφραχτο σύστημα των πολυεθνικών, του ΝΑΤΟ, της ΕΕ.

Ένα σύστημα που παρά την αντιδραστική του τομή, με δύναμη κρούσης την ακροδεξιά, βρίσκει απέναντί
του την εργατική τάξη και τους λαούς που δεν το βάζουν κάτω. Χτίζουν συνδικάτα μέσα στην «καρδιά
του κτήνους», τον αμερικάνικο καπιταλισμό, εξεγείρονται μαζικά, όπως στο Μπαγκλαντές και την Σρι
Λάνκα, αναπτύσσουν την πάλη τους ενάντια στην γενοκτονία που διεξάγει το κράτος-δολοφόνος του
Ισραήλ στην Παλαιστίνη, μάχονται για μισθούς, κοινωνικά αγαθά, δημοκρατικά δικαιώματα και
ελευθερίες ενάντια στη δολοφονική κυβέρνηση της ΝΔ.

Όπως και τότε, έτσι και τώρα η λύση δεν θα ρθει από τα «πάνω». Οι συμμαχίες με τμήματα του αστικού
κόσμου και τότε και τώρα δεν έδωσαν απάντηση. Δεν πολεμήθηκε η χούντα με τον Αβέρωφ, τον
Καραμανλή, τους «Ευρωπαίους δημοκράτες», αλλά με την εξέγερση του Πολυτεχνείου. Δεν πολεμιέται ο
Τράμπ με την Χάρις και τον Μπάιντεν, η ΝΔ με τη «δημοκρατική αντιπολίτευση», το ΝΑΤΟ και ο Ζελένσκι
με τον Πούτιν. Όπως και τότε, μόνο η εξεγερτική πάλη των λαών και η αντικαπιταλιστική επαναστατική
προοπτική εμπνέουν, καθοδηγούν στην αποφασιστική δράση, δίνουν διέξοδο.

Ο δρόμος του Νοέμβρη ήταν και θα είναι για πάντα επαναστατικός.

Όλοι στην μεγάλη πορεία του Πολυτεχνείου την Κυριακή 17 Νοέμβρη σε κάθε
πόλη!

ΑΘΗΝΑ: 3.00 μμ Σταδίου και Κοραή

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 6μμ Πολυτεχνείο ΑΠΘ

Με αφορμή τη διαγραφή Σαμαρά

Παναγιώτης Μαυροειδής

1. Όσο γίνεται ολοφάνερο ότι “από αριστερά” δεν υπάρχει κίνδυνος για την πολιτική σταθερότητα του
πολιτικού συστήματος, τόσο αναπτύσσονται οι αντιθέσεις “στα δεξιά” του.

2. Τόσο στα “δεξιά”, όσα και στα “αριστερά” του αστικού πολιτικού συστήματος συστήματος, η βάση της
κρίσης των κομμάτων είναι ίδια: στα μάτια του κόσμου τα κόμματα είναι άχρηστα. Μπλα μπλα αλλά η
ακρίβεια εκεί, ενώ οι λογαριασμοί ρεύματος και τα νοίκια φουσκώνουν.

3. Η απονομιμοποίηση και κρίση εμπιστοσύνης στο αστικό πολιτικό σύστημα δεν πάει απαραίτητα μαζί με
κλονισμό της ιδεολογικής και πολιτικής ηγεμονίας της αστικής πολιτικής. Όχι γιατί αυτή είναι
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άτρωτη, κάθε άλλο, αλλά επειδή απέναντί της οι “αντίπαλοι” είναι “λίγοι” ποιοτικά και χωρίς στρατηγικό
ορίζοντα άλλης εναλλακτικής απέναντι στην κυριαρχία της αγοραίας λογικής.

4. Αυτός είναι και ο βασικός λόγος που (ψευδό) έκφραση της κοινωνικής και πολιτικής δυσαρέσκειας
βρίσκεται κυρίως προς την ακροδεξιά. Ήδη στα δεξιά της ΝΔ μαζεύεται ένα 15 με 20%.

5. Ο Σαμαράς – και η Λατινοπούλου– οσμίζονται “κλίμα Τραμπ” και τρέχουν να παίξουν ρόλο. Θα
αποσταθεροποιήσουν προσωρινά το κομματικό σύστημα για να σταθεροποιήσουν μακροπρόθεσμα το
πολιτικό σύστημα. Αυτό θέλουν. Δε μπορούν να το πετύχουν διότι η κρίση είναι πιο βαθιά.

6. Βασική σημαία της αναδυόμενης Τραμπικής δεξιο-ακροδεξιάς στην Ελλάδα θα είναι η μίξη
εθνικισμού και αντιδικαιωματισμού. Αν θέλει κάποιος να κατακτήσει ένα λαό ενώ τον έχει γραμμένο
στα παλιά του τα παπούτσια – οφείλει να δημιουργήσει ένα τρομακτικό εχθρό εκτός συνόρων που θα
φαίνεται πιο επικίνδυνος από αυτόν, ώστε να γίνει ο δικός τους σωτήρας. Αυτή είναι η ουσία του αστικού
αντιδραστικού εθνικισμού σε όλο τον κόσμο που εκφράζεται παντού με το “πρώτα η χώρα μου, έξω οι
ξένοι, θάνατος στους προδότες εντός της χώρας, πόλεμος με τους απέξω και ειδικά τους γείτονες”.

7. Την ίδια, στιγμή, το νέο- ακροδεξιό και ενίοτε φασίζον ρεύμα, δηλώνοντας ρητά κατά του
“δικαιωματισμού”, τάσσεται στην ουσία κατά των εργατικών και λαϊκών δικαιωμάτων, ατομικών και
συλλογικών, θεωρώντας ότι τελικά αυτά υπονομεύουν το εθνικό /συλλογικό συμφέρον που είναι το κύριο.
Αντί αυτών προτάσσουν το “Πατρίς – Θρησκεία – Οικογένεια”. Στην κόντρα αυτή ξεχωρίζουν σκόπιμα την
αντιπαράθεση στα δικαιώματα μειονοτήτων εθνικών, σεξουαλικών κλπ, αλλά πρακτικά είναι εναντίον
όλων των δικαιωμάτων και για όλη την λαϊκή πλειονότητα. Οι ίδιοι αυτό-τοποθετούνται ενάντια σε αυτό
που ονομάζουν “woke ατζέντα”, τσουβάλιάζοντας σε αυτή και την αριστερά. Στόχος τους είναι – μέσω
της δυστυχώς εύκολης στοχοποίησης γυναικών, ΛΟΑΤΚΙ, μεταναστών κλπ – να κρύψουν και ξεπλύνουν τη
γενική τους επιδίωξη να βάλουν στο γύψο τα δικαιώματα όλων και φυσικά πάνω από όλα της εργατικής
τάξης. Έχει σημασία να θυμηθούμε τη μεθοδολογία των ναζί που ήταν ακριβώς ίδια.

Αν η πολιτική και η κοινωνική δυσαρέσκεια κατευθύνεται αυτοκτονικά
προς την ακροδεξιά, τούτο αποτελεί απόδειξη ότι δεν υπάρχει
αριστερά που να σέβεται το όνομά της

8. Το αστικοφιλελεύθερο ρεύμα τύπου Μακρόν ή Μητσοτάκη μιλάει για δικαιώματα, κυρίως ατομικά ή και
ταυτοτικά, τα οποία τα προβάλλει όμως κατά βάση ως “κατ’ εξαίρεση δικαιώματα”, κατά παραχώρηση,
θεωρώντας δεδομένο το συνολικό καπιταλιστικό πλαίσιο. Άλλο πράγμα όμως τα εργατικά και λαϊκά
δικαιώματα σε όλους τους τομείς της ζωής και άλλο πράγμα ο αστικός υποκριτικός δικαιωματισμός.
Στόχος του κλασικού αστικοφιλελεύθερου ρεύματος είναι να ξεπλύνει με αυτές τις “παραχωρήσεις” (που
τελικά δεν υφίστανται κιόλας στην πράξη) το συνολικό χαρακτήρα της πολιτικής του. Είναι πλευρά μιας
γενικότερης πολιτικής μεθόδου, όπως για παράδειγμα συνδυάζεται, από τη μια η γενική λιτότητα με το
λεγόμενο ελάχιστο μισθό ή η διάλυση των κοινωνικών πολιτικών με την προστασία “ευάλωτων” κλπ. Όσο
για το δήθεν κοσμοπολίτικο και παγκοσμιοποιητικό πνεύμα αυτού του ρεύματος, δεν πρόκειται για τίποτα
περισσότερο από τον ΝΑΤΟατλσντισμό, την ευρωτύφλωση και την εξυπηρέτηση των συμφερόντων
του πολυεθνικού κεφαλαίου.

9. Ο (σχετικός πάντα) διχασμός της αστικής πολιτικής αποτελεί μόνο ένα σχετικό και όχι υπαρξιακό
κίνδυνο για την ίδια, στο βαθμό που δε συγκροτείται απέναντι και στα δύο αυτά ρεύματα, χωρίς δάνεια
από αυτά και κυρίως χωρίς αυταπάτες, με όρους ταξικής και πολιτικής ανεξαρτησίας, ένα νέο
ρεύμα εργατικής, αντικαπιταλιστικής, επαναστατικής αριστεράς με σαφή αναφορά σε μια νέα
κομμουνιστική δυνατότητα της εποχής μας. Αν η πολιτική και η κοινωνική δυσαρέσκεια
κατευθύνεται αυτοκτονικά προς την ακροδεξιά, τούτο αποτελεί απόδειξη ότι δεν υπάρχει αριστερά



που να σέβεται το όνομά της. Το “υπάρχει”, ή “δεν υπάρχει”, δεν κρίνεται μόνο και κυρίως ούτε με
όρους διακήρυξης, ούτε με εκλογικά ποσοστά. Κρίνεται συγκεκριμένα σε τρία κρίσιμα πεδία.

α. Με όρους “ατζέντας”, δηλαδή με το αν προτάσσονται το κοινωνικό ζήτημα, τα συλλογικά ταξικά
συμφέροντα της εργατικής τάξης και της φτωχολογιάς για (σύγχρονης νοηματοδότησης) ” ψωμί, παιδεία,
ελευθερία, ειρήνη, πολιτισμό” ή αν κυριαρχεί ο μετεωρισμός ανάμεσα στον αστικό δικαιωματισμό και τον
ακροδεξιό αντιδικαιωματισμό.

β. Με όρους πράξης, άμεσου συνολικού πολιτικού αγώνα, κυρίως σε εξωθεσμικό,
εξωκοινοβουλευτικό πεδίο. Λείπει δραματικά σήμερα όχι το εργατικό κίνημα γενικά αλλά το
ανατρεπτικό εργατικό κίνημα που δεν θα είναι προβλέψιμο ούτε το πότε απεργεί, ούτε πώς κλιμακώνει
τις μορφές πάλης. Δε λείπει ο αγώνας γενικά, αλλά ο άμεσος συνολικός πολιτικός αγώνας που θα
συνδέει τα κοινωνικά ζητήματα από το μισθό ως την ακρίβεια, από τα νοίκια ως τις πολεμικές δαπάνες,
από τους ελεύθερους χώρους ως την προστασία του περιβάλλοντος, από το φτηνό ρεύμα ως τα
δικαιώματα των γυναικών. Δε λείπουν οι φλέβες πολιτικοποίησης γενικά, αλλά το αν θα υπάρχει επιμονή ή
προβολή τόσο του στόχου να χάσει πλούτο, δύναμη, ιδιοκτησία και τελικά την εξουσία το κεφάλαιο, αλλά
και η συνειδητοποίηση ότι αυτό περνά, χτίζεται, μέσα από τη μάχη για ανατροπή εδώ και τώρα κρίσιμων
πυλώνων της αστικής πολιτικής και όχι μεταθέσεις στο μέλλον του κάποτε που γίνεται ποτέ.

γ. Με όρους στρατηγικής, αναφοράς σε μια νέα κομμουνιστική εναλλακτική και στην επανάσταση για
αυτήν, που θα βασίζεται στις δυνατότητες της σύγχρονης εργατικής τάξης, στην διπλή εμπειρία της
ανόδου και της ήττας του εργατικού κινήματος. Χωρίς ηττοπαθή γονυκλισία στους συσχετισμού και
ενσωμάτωση τελικά στην αστική πολιτική αλά ΣΥΡΙΖΑ ούτε παρηγορητική καταφυγή σε ό,τι
“υπήρξε” ή και “υπάρχει” και τώρα, ανεξάρτητα από το περιεχόμενό του, με παράλληλο επαναστατικό
“σημειωτόν” και υπόκλιση στη λογική των “εθνικών κυριαρχικών δικαιωμάτων” αλά ΚΚΕ.

10. Τελικά, είναι ο ρεφορμισμός, η παραίτηση από το επαναστατικό σχέδιο, η ανοιχτή συνθηκολόγηση και
ο στείρος κυβερνητισμός και κοινοβουλευτικός περιορισμός που οδηγούν στην ταπεινωτική
πολυδιάσπαση. Και είναι το νέο επαναστατικό σχέδιο στρατηγικής και τακτικής, άμεσου
αντικαπιταλιστικού αγώνα και ανατρεπτικού εργατικού κινήματος που θα θέσουν τους όρους της
ανασυγκρότησης μιας νέας ενωτικής δυναμικής για την κομμουνιστική αριστερά.



ΝΑ ΑΘΩΩΘΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΙ ΤΗΣ ΒΙΑΙΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΠΟΥ
ΔΕΧΤΗΚΑΝ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΤΟ 2020 ΣΤΑ ΣΕΠΟΛΙΑ

Τέσσερα χρόνια μετά την βίαιη επίθεση των δυνάμεων καταστολής στα Σεπόλια, το κράτος επανέρχεται
για να δικάσει από την αρχή τα 5 μέλη της «Λαϊκής Συνέλευσης Κολωνού-Ακ.Πλάτωνα-Σεπολίων» που
συμμετείχαν στην απαγορευμένη συγκέντρωση-πορεία για το Πολυτεχνείο από την κυβέρνηση της Ν∆ στις
17 Νοέμβρη του 2020. Πρόκειται για τις δίκες των κατηγορούμενων Ορέστη Καττή, Λυδίας Καττή,
Νικόλα Καβακλή και Μάκη Λιβάνη που συνελήφθησαν μετά από τη βίαιη επίθεση των ΜΑΤ έξω από το
Μετρό στα Σεπόλια και του Δημήτρη Καττή.

Με μια πρωτοφανή ενέργεια για τα δικαστικά χρονικά η ενιαία έως και την Άνοιξη του 2024 δίκη για τους
4 από τους 5 συλληφθέντες, Ο. Καττή, Λ. Καττή, Ν. Καβακλή, Μ. Λιβάνη “σπάει” στα δυο με διαχωρισμό
της δικογραφίας.

Σε δίκη καλούνται στις

• 11 Δεκέμβρη οι Λ. Καττή, Ν. Καβακλής και Μ. Λιβάνης,

• 12 Δεκέμβρη ο Δ. Καττής

• 13 Δεκέμβρη ξεχωριστά δικάζεται ο Ο. Καττής.
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Ο διαχωρισμός αυτός προκαλεί εύλογα ερωτηματικά, ειδικά μετά την αιφνιδιαστική ακύρωσης της
πρώτης δίκης τον Μάϊο του 2022, πριν την τελευταία δικάσιμο και ενώ είχε καταρρεύσει το στημένο
κατηγορητήριο για όλους τους συλληφθέντες.

Να θυμηθούμε ξανά τα γεγονότα και το όργιο καταστολής

Στις 17 Νοέμβρη του 2020, χιλιάδες διαδηλωτές, κατάφεραν να σπάσουν την απαγόρευση και την
αστυνοµική βια, διαδηλώνοντας ενάντια στην αστυνοµοκρατία.

H αστυνοµική βαρβαρότητα οργίασε στα Σεπόλια, όπου µετά την πορεία από σταθμό ΛΑΡΙΣΗΣ οι
διαδηλωτές κάτοικοι της περιοχής έφθασαν στο Μετρό Σεπολίων.

Ξαφνικά βρέθηκαν απέναντι σε δυνάµεις καταστολής µε πλήθος µηχανάκια της οµάδας ∆ΡΑΣΗ.
Χωρίς κανένα λόγο προπηλάκισαν και συνέλαβαν βίαια, µέσα στην πυλωτή της πολυκατοικίας του τον
Ορέστη Καττή και στη συνέχεια ξυλοκόπησαν τη µητέρα του. Λίγο αργότερα όταν γείτονες και
διαδηλωτές διαµαρτυρήθηκαν, συνέλαβαν την αδερφή του, Λυδία Καττή, η οποία κτυπήθηκε άγρια από
τους αστυνοµικούς, που την έσερναν από τα µαλλιά και την έβρισαν χυδαία μέσα στο τμήμα. Συνέλαβαν
επίσης τους αγωνιστές Καβακλή Νικόλα και Μάκη Λιβάνη που συµπαραστέκονταν στα θύματα βίαιου
ξυλοδαρμού.

Στη διάρκεια των συλλήψεων, ο πατέρας ∆ημήτρης Καττής επίσης ξυλοκοπήθηκε και εμφάνισε
συµπτώµατα καρδιακού επεισοδίου. Οι αστυνομικοί αρχικά δεν επέτρεπαν στο ασθενοφόρο να τον
παραλάβει για το νοσοκομείο.

Αντί λοιπόν να βρεθούν κατηγορούµενες οι δυνάµεις καταστολής και η κυβέρνηση της Νέας
Δημοκρατίας, κατηγορήθηκαν και βρέθηκαν τα θύµατα στο εδώλιο δικαστηρίου οι διαδηλωτές
που ξυλοκοπήθηκαν βίαια.

Η δίκη “των 4” ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2021 και συνεχίστηκε µέχρι τον Μάιο του 2022. Στην
τελευταία συνεδρίαση του δικαστηρίου όπου αναμενόταν η απόφαση, αιφνιδιαστικά παύθηκε η πρόεδρος,
η δίκη αναβλήθηκε και μια μια πρωτοφανή ενέργεια “σβήστηκε” από την πραγματικότητα 1,5 χρόνος
δικάσιμων και αποφασίστηκε να αρχίσει η δίκη πάλι από την αρχή.

Στην πρώτη δίκη κατέρρευσε το στημένο κατηγορητήριο και αποκαλύφθηκε η σκευωρία των διώξεων που
μεθοδεύτηκε για να συγκαλύψει τις ευθύνες της αναίτιας καταστολής σε μια γειτονιά της Αθήνας, σε
κατοίκους μέσα στην αυλή του σπιτιού τους, σε μια οικογένεια. Τώρα έρχεται η δεύτερη μεθόδευση από
το κράτος, ο διαχωρισμός των κατηγορουμένων και της δικογραφίας.

Η συνέχιση της δίωξης σε βάρος των συναγωνιστών µας, µελών της Λαϊκής Συνέλευσης
Σεπολίων-Κολωνού-Ακαδ. Πλάτωνα, είναι πια προκλητική. Η αστυνοµική πλεκτάνη που
στήθηκε για να στηρίξει τον κρατικό αυταρχισµό και την καταστολή στη διάρκεια του
Νοέμβρη των απαγορεύσεων και της περιστολής δημοκρατικών δικαιωμάτων δεν πρέπει να
περάσει.

ΑΠΑΙΤΟΎΜΕ

• Την απόσυρση κάθε κατηγορίας σε βάρος όλων των διωκόμενων

• Την αθώωση όλων από όλες τις κατηγορίες

Με την αλληλεγγύη μας θα αθωωθούν



ΚΑΝΕΝΑΣ/ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΟΣ/ΜΟΝΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ

ΛΑΪΚΉ ΣΥΝΈΛΕΥΣΗ
ΚΟΛΩΝΟΥ-ΑΚ. ΠΛΑΤΩΝΟΣ-ΣΕΠΟΛΊΩΝ
ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ 153 – ΣΕΠΟΛΙΑ•laikisineleusikolonou@gmail.com
Αθήνα 15.11.24

Δείτε το βίντεο που ακολουθεί. Ο Γιατρός – Εντατικολόγος Μιχάλης Ρίζος, μέλος του ΔΣ του Σωματείου
Εργαζομένων του Νοσοκομείου “ΑΤΤΙΚΟΝ”, μιλάει στο τηλεοπτικό κανάλι ATTICA και την εκπομπή
Restart με τον Αλέξανδρο Κλώσσα, την Πέμπτη 14 Νοέμβρη 2024, για την αθλιότητα και την
υποκρισία της κυβερνητικής πολιτικής στην Υγεία.

Με τεκμηριωμένο και αναλυτικό λόγο ο γιατρός Μιχάλης Ρίζος ανασκευάζει πλήρως το κυβερνητικό
αφήγημα για τις εξελίξεις στο χώρο της δημόσιας περίθαλψης στη χώρα.

Χαρακτηριστικά αναφέρει ότι στη λήξη της προχθεσινής εφημερίας, υπήρχαν στο “ΑΤΤΙΚΟΝ” 108
ασθενείς σε ράντζα! “Το πρόβλημα της υπερσυσσώρευσης ασθενών στα δημόσια νοσοκομεία”,
προσθέτει, “είναι δομικό πρόβλημα και αφορά τα αίτια που έχουμε αναφέρει και τις λύσεις που έχουμε
προτείνει και που, τόσο η σημερινή κυβέρνηση όσο και οι προηγούμενες, κάνουν ότι δεν τις ακούνε.”
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Μπροστά – Αποφασιστικά και Μαχητικά τα
εργατικά αιτήματα και οι δικές μας ανάγκες!

Κανένας κάβος δεν θα λύσει,
κανένα πλοίο δεν θα εκτελέσει δρομολόγιο!

Συνάδελφοι,

Στις 20 Νοέμβρη όλα τα συνδικάτα του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα έχουν προκηρύξει γενική
Πανεργατική – Πανελλαδική απεργία.

Η συμμετοχή σε αυτή είναι καθοριστικός παράγοντας ώστε οι ίδιοι οι εργαζόμενοι από τα κάτω, από
όλους τους χώρους δουλειάς να στείλουν το δικό τους μήνυμα στην εργοδοσία, στην κυβέρνηση και στις
Βρυξέλλες, ότι η κατάσταση αυτή δεν πάει άλλο, με τις πολιτικές της λιτότητας, της δημοσιονομικής
πειθαρχίας, των πολέμων στην Ουκρανία, στην Μέση Ανατολή και με την σφαγή και γενοκτονία του
Παλαιστινιακού λαού.

Να μην δεχθούμε ότι θα είμαστε μόνιμα εμείς τα θύματα για να αυγατίζουν τα κέρδη τους οι
επιχειρηματικοί όμιλοι, να μην είμαστε αυτοί που θα δουλεύουν έως τα βαθιά γεράματα και που θα μας
οδηγούν στην ανατροπή της 5ημερης εργασίας, του 40ωρου, του 8ωρου.

Να μην είμαστε εμείς τα μόνιμα υποζύγια της αντικοινωνικής φορολογικής πολιτικής, της ακρίβειας, των
αστρονομικών ενοικίων, των πλειστηριασμών. Να μην πληρώνουμε εμείς με την ζωή μας την εργοδοτική
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ασυδοσία, επειδή κυβέρνηση – κεφάλαιο θεωρούν κόστος την ασφάλεια και προστασία της δουλειάς και
της ζωής μας.

Η αποστασιοποίηση από τα Συνδικάτα, τους αγώνες και τις απεργίες είναι βούτυρο στο ψωμί της
εργοδοσίας και της κυβέρνησης για να κλιμακώσουν την αντιλαϊκή επίθεση, το ίδιο ισχύει και για τον
κατεστημένο εργοδοτικό – κυβερνητικό συνδικαλισμό που κάνει σημαία την μη συμμετοχή των
εργαζομένων και τους δίνει άλλοθι στην γραμμή του συμβιβασμού και της υποταγής.

Καταλύτης για την αναγκαία αλλαγή πορείας στα συνδικάτα στην κατεύθυνση σύγκρουσης με την
αντιλαϊκή πολιτική είναι η οργάνωση, η μαζική συμμετοχή και η κινητοποίηση των ίδιων των
εργαζομένων, χωρίς αυτή την προϋπόθεση ο αγώνας σήμερα και αύριο δεν μπορεί να παράγει θετικά
αποτελέσματα στα αιτήματα και στις διεκδικήσεις των Συνδικάτων…

Από αυτή την σκοπιά η απεργία στις 20 Νοεμβρίου αποτελεί ένα κρίσιμο τεστ στο οποίο επιβάλλεται η
εργατική τάξη να σηκώσει το ανάστημα της βάζοντας φραγμό στις πολιτικές κυβέρνησης – κεφαλαίου και
Ε.Ε., να κάνει βήματα μπροστά παλεύοντας για τις σημερινές σύγχρονες ανάγκες της.

Καλούμε τον κλάδο μας όπως και προηγούμενα, έτσι και τώρα να συμμετέχει καθολικά, μαζικά και
αγωνιστικά στην απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Το διεκδικητικό πλαίσιο της ΠΕΝΕΝ είναι αυτό που ενέκρινε ομόφωνα το ΔΣ και η Γενική μας Συνέλευση
στις 31 Οκτώβρη 2024 και ήδη έχει αποσταλεί προς τις εφοπλιστικές οργανώσεις και τα αρμόδια
Υπουργεία.

Πάνω σε αυτό το πλαίσιο πορευόμαστε και αναπτύσσουμε την δράση μας για τον κλάδο μας. Το εξώδικο
συμπυκνώνει τα δίκαια οικονομικά – θεσμικά και κλαδικά αιτήματα μας.

Καλούμε τα μέλη μας να δώσουν μαχητικά το παρόν στην απεργία στις 20 Νοέμβρη και στις στοχευμένες
κινητοποιήσεις που θα ακολουθήσουν από την ΠΕΝΕΝ για την διεκδίκηση και επίλυση αυτών των
προβλημάτων.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ καλεί τον κλάδο και τους Ναυτεργάτες να συμμετέχουν στην απεργιακή
συγκέντρωση που οργανώνουν τα ανεξάρτητα αγωνιστικά σωματεία στην Αθήνα, Χαυτεία 11
π.μ.

Έναρξη: 00:00Λήξη: 24:00

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ



Η πορεία του Πολυτεχνείου να μετατραπεί σε παλλαϊκή διαδήλωσης
αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό!

Κάλεσμα αριστερών οργανώσεων

Οργανώσεις της αντικαπιταλιστικής, ριζοσπαστικής και κομμουνιστικής Αριστεράς ζητούν τη μετατροπή
της πορείας του Πολυτεχνείου σε ποτάμι αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό.

Οι οργανώσεις καλούν εργαζόμενους, εργαζόμενες και τη νεολαία να διαδηλώσουν την Κυριακή 17
Νοεμβρίου στην Πρεσβεία των ΗΠΑ και στη συνέχεια η πορεία να συνεχίσει μέχρι την Πρεσβεία του
Ισραήλ.

Τιμάμε την 51η επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου και τη μετατρέπουμε και σε ένα παλλαϊκό
ποτάμι αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό και τη δίκαιη αντίσταση του!

Οργανώσεις και συλλογικότητες που αντιλαμβανόμαστε αυτή την αναγκαιότητα ως κρίσιμη καλούμε
εργαζόμενους, εργαζόμενες και τη νεολαία να πορευτούμε την Κυριακή 17 Νοεμβρίου στην πρεσβεία
των ΗΠΑ και να καταλήξουμε στην Πρεσβεία του Ισραήλ!

Καλούμε και τις υπόλοιπες συλλογικότητες του εργατικού και λαϊκού κινήματος, τους μαζικούς φορείς, τα
κόμματα και τις οργανώσεις της αριστεράς να λάβουν αντίστοιχες αγωνιστικές αποφάσεις ώστε στην
Πρεσβεία του Ισραήλ να καταλήξουμε χιλιάδες λαού και νεολαίας και να εκφράσουμε την αλληλεγγύη μας
στον λαό της Παλαιστίνης !

 

ΝΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΤΕΙ Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ 
ΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΤΟΥ

ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ!
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ΑΝΤΑΡΣΥΑ – Αντικαπιταλιστική Αριστερή Συνεργασία για την Ανατροπή

Αναμέτρηση – Οργάνωση για μία νέα κομμουνιστική αριστερά

Αντιιμπεριαλιστικό Μέτωπο

Αντικαπιταλιστική Πολιτική Ομάδα

Αντι-ΝΑΤΟ Δράση

Διεθνιστική Εργατική Αριστερά- ΔΕΑ

Ένωση Παλαιστίνιων Εργαζόμενων Ελλάδος

Επαναστατικό Κομμουνιστικό Κίνημα Ελλάδος – ΕΚΚΕ

Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα- ΕΕΚ

Κίνηση Ενωτικής Μαχόμενης Αριστεράς – ΚΕΜΑ

Κίνηση Κομμουνιστών Εργατικός Αγώνας

Λαϊκή Δράση – Ομάδα Κομμουνιστών/Αγωνιστών

Μετάβαση- Οργάνωση για την κομμουνιστική προοπτική

Μέτωπο Λαϊκού Αγώνα «Ηλέκτρα Αποστόλου»

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση – νΚΑ

Πρωτοβουλία για την ανασυγκρότηση του κομμουνιστικού κινήματος


